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ASUNTO: CONVOCATORIA A LA REUNiÓN PREVIA DE LA SESiÓN
ORDINARIA No. 6 DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL
MUNICIPIO DE JUÁREZ,ESTADODECHIHUAHUA.

INTEGRANTESDELHONORABLE
AYUNTAMIENTO DEl MUNICIPIO
DE JUÁREZ, ESTADO DECHIHUAHUA
P R E S E N T E S.-

Encumplimiento a lo establecido en el artículo 28 del Reglamento Interior

del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juórez. Estadode Chihuahua, me

permito CONVOCARLOS a la reunión previa que se llevará a cabo a las 12:00

horas del día 6 del mes de diciembre del año 2021, en el salón Francisco 1.

Madero, para tratar asuntos que se presentarán en la sesiónordinaria No. 6 del

Honorable Ayuntamiento, los cuales se detallan en la lista de asuntos probables

anexa a la presente.

Enespera de supuntual asistencia,quedo de ustedes.

ATENTAMENTE
CIUDAD JUÁREZ, CHIHUAHU A 3 DE DICIEMBRE DE 2021
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ANEXO DE LA CONVOCATORIA A LA REUNiÓN PREVIA DE LA
SESiÓNORDINARIA No. 6 DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL
MUNICIPIO DE JUÁREZ,ESTADODECHIHUAHUA.

INTEGRANTES DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DELMUNICIPIO
DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA
P R E S E N T E S.-

Con fundamento en el segundo párrafo del artículo 28 del Reglamento
Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de
Chihuahua, me permito enlistar los asuntos probables a considerar en la reunión
previa, para posteriormente serdiscutidos durante la sesiónordinaria.

1. Listade asistencia y declaración de quórum legal.

11. Lectura, dispensa, modificación y aprobación en su caso de las actas de
las sesiones; ordinaria No. 5 y extraordinaria No. 3 del Honorable
Ayuntamiento del Municipio de Juórez. Estado de Chihuahua.

111. Presentación de Proyectos de Acuerdo y Resoluciones.

1. Proyecto de acuerdo de la Comisión de Salud Pública, para turnar
a la Comisión de Gobernación la propuesta de modificación al
Reglamento Interior del Comité Municipal Contra las Adicciones,
del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua.

2. Proyecto de acuerdo para autorizar la formalización del Comité de
Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios de la Operadora
Municipal de Estacionamientos de Juárez, "OMEJ".

IV. Presentación de Informesy Dictámenes de lasComisionesde Regidores.

1. Dictamen de la Comisión de Seguridad Pública, para informar el
resultado del proyecto de acuerdo del Regidor Víctor Manuel
Talamantes Vázquez, con relación a limitar la circulación y el
acceso al área de urgencias del Hospital General.
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ANEXO DE LA CONVOCATORIA A LA REUNiÓN PREVIA DE LA
SESiÓNORDINARIA No. 6 DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL
MUNICIPIO DE JUÁREZ,ESTADODECHIHUAHUA.

2. Informe sobre la presentación de la agenda mínima de trabajo de
los Regidores Coordinadores de las diversasComisiones Ediliciasdel
Honorable Ayuntamiento.

3. Presentación del primer informe trimestral de la Síndica Municipal.

4. Dictamen de la Comisión de Hacienda, para autorizar la
desincorporación y enajenación a título oneroso de diversos bienes
muebles propiedad municipal, clasificados como material de
desecho.

5. Dictamen de la Comisión de Hacienda, para autorizar la
desincorporación y enajenación a título gratuito de 300 luminarias a
favor del Municipio de PráxedisG. Guerrero, Estado de Chihuahua.

6. Dictamen de la Comisión de Gobernación, para autorizar una
reforma al Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento del
Municipio de Juórez. Estado de Chihuahua.

7. Dictamen de la Comisión Especial y Transitoria, para autorizar la
designación de losComisarios de Policía de los poblados El Sauzaly
JesúsCarranza.

V. Asuntosgenerales.

VI. Clausura de la sesión.
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